

# Tour'd a Havat!

AMATŐR SÍKUPA 2023.  
MÁRCIUS 09-12.  
SZLOVÁKIA, TÁTRALOMNIC

Szeretettel várjuk a Magyar Síakadémia és a Budavár Tours Utazási iroda szervezésében megrendezésre kerülő Tour'd a Havat amatőr síversenyen a Magas-Tátrában!

**Versenyigazgató:** Klausmann Viktor,  
a Magyar Síakadémia elnöke

**Helyszín:**

Szállás: Ótátrafüreden (Starý Smokovec)

**Síverseny:**

Tátralomnicon (Tatranska Lomnica)

**Ingyenes  
síoktatás**  
és sok egyéb  
programlehetőség  
vár!

**Síelés  
és  
wellness**  
- kettő  
az egyben!

**Meglepetés  
sztár-  
fellépővel**



**JELENTKEZÉS:**

**BUDAVÁR  
TOURS**

**BUDAVÁR TOURS Utazási Iroda**

Telefon: +36-1-356-5656

Email: [ertekesites@budavartours.hu](mailto:ertekesites@budavartours.hu)

[www.budavartours.hu/tourd-a-havat.html](http://www.budavartours.hu/tourd-a-havat.html)

MAGYAR  
SÍAKADÉMIA  
[www.siakademia.hu](http://www.siakademia.hu)

TRAVEL TO  
SLOVAKIA  
GOOD IDEA  
[www.slovakia.travel](http://www.slovakia.travel)



**Vysoké Tatry**  
REGIÓN  
[www.regiontatry.sk](http://www.regiontatry.sk)

**vadon  
sport**

**ATLASZ**  
HUNGÁRIA

**Vysoké Tatry**  
HORÝ ZÁŽITKOV

**TMR**

**GOPASS**

# GRAND HOTEL BELLEVUE \*\*\*\*

Ótátrafüred (Starý Smokovec)

A Magas-Tátra lábánál fekvő Ótátrafüred (Starý Smokovec) városában található hotel 2 étteremmel, éjszakai klubbal, fedett medencével, wellness-részleggel, valamint sportolási lehetőségekkel várja vendégeit. Elegáns, az elmúlt 2 évben felújított, 2021. decemberében újranyitott 4\*os szálloda 150 szobával, minőségi szolgáltatásokkal és maximális kényelemmel.

A hegyre vagy völgyre néző **Exclusive kétágyas**, részben pótágyazható szobákban stílusos, modern, kényelmes berendezés várja a vendégeket. A szobákban nagyméretű franciaágy és egy felnőtt részére is alkalmas kanapé áll rendelkezésre. A síkképernyős műholdas TV, mini-bár, széf, valamint fürdőköpennyel, papuccsal, hajszárítóval és ingyenes pipereszerekkel felszerelt fürdőszoba található. A szobákban ingyenes vezetékes internet, Wi-Fi áll rendelkezésre.

**Családi szobák** is foglalhatók, melyben összesen 4 fő elhelyezésére van lehetőség.

A wellness részlegben kellemes, 28 fokos **fedett medence** bárral, **pezsgőfürdő**, a **Sauna World**-ben különböző gőzfürdők és szaunák, pl. gyógynövény olajos gőzfürdő fény- és hangterápiával, finn szauna, hideg vizes medence, tengervizes forró pezsgőfürdő, jégbarlang, relax zóna, tepidárium, stb. kínálnak kellemes felüdülést a síelésben elfáradtaknak. A hotel **balneoterápiai részlegében** számos masszázs – pl. lávaköves vagy aromaterápiás masszázs -, valamint orvosi és kozmetikai kezelések vehetők igénybe.

A **sportolni** vágyó vendégek számára teremfoci, röplabda, kosárlabda pálya, fitneszterem, squash, asztalitenisz, valamint vadonatúj bowling pálya és biliárd is rendelkezésre áll.



# GRAND HOTEL BELLEVUE \*\*\*\*

Ótátrafüred (Starý Smokovec)

A hotelben 2 étterem található: a Slovak étteremben eredeti szlovák ételeket, a Savarin étteremben pedig nemzetközi fogásokat szolgálnak fel. A szállodában lobi bár és a Lucullus éjszakai bár működik.

A hotel területén ingyenes privát parkoló áll rendelkezésre.

**Ellátás:** Félpanzió, svédasztalos reggeli és vacsora.

**Részvételi díj:**

	2023.01.15-ig	2023.01.16-től
● <b>Exclusive kétágyas szobában:</b>	132 990 Ft/fő	144 800 Ft/fő
● <b>Exclusive egyágyas szobában:</b>	209 990 Ft/fő	228 990 Ft/fő
● <b>Felnőtt pótágyon:</b>	114 990 Ft/fő	124 990 Ft/fő
● <b>Gyermek pótágyon 12 évesig:</b>	79 700 Ft/fő	86 990 Ft/fő

**Helyszínen fizetendő:**

- Idegenforgalmi adó felnőtteknek 1,50 Euro/éj (helyszínen fizetendő)

**Részvételi díj tartalmazza:**

- 3 éjszaka szállást a választott szobában, félpanziós ellátással
- a medence, pezsgőfürdő, wellness-központ, Sauna World és egyes sporteszközök **ingyenes** használatát
- programokon és síversenyen való részvételt
- igény esetén síoktatást

**A tartózkodás meghosszabbítható, lehetőség van korábbi érkezésre, vagy későbbi távozásra.**



# SÍELÉS ÉS VERSENY

## Tátralominc (Tatranska Lomnica)

Szlovákia egyik legismertebb és legmagasabban fekvő síközpontja (2 634 m), a síutak, sítúrák és gyalogtúrák közkedvelt célpontja. Tátralomnic egyben a Magas-Tátra legjelentősebb turisztikai fellegvéra, Szlovákia talán legfestőibb települése. A Tátralomnicon található Jamy síközpont, kezdő síelőknek való tanulópályával, éjszakai kivilágított sípályával, valamint a síközpont felső részében - a Lomnici nyeregben - egy erős fekete pályával is rendelkezik. Tátralomnictól a Magas-Tátra további sípályái, mint Ótátrafüred, Csorba-tó vagy Zdiar is könnyen megközelíthetőek. A településen és környékén ismert túraútvonalak haladnak végig, valamint a környéken sok történelmi nevezetesség található, így Tátralomnic télen-nyáron kellemes és tartalmas kikapcsolódást nyújt az odalátogatóknak.

A Tátralomnic síközpontban (Lyžiarske stredisko Tatranská Lomnica) található Szlovákia leghosszabb pályája. A pálya legfelső pontjáról 5 km-es szakasz áll rendelkezésre a pálya végállomásáig, amely 1300 m-en található.

A sípályák teljes hossza körülbelül 12 km.

A **könnyű pályák** közé tartozik a Start és a Buková hora, melyek az alsó állomásnál találhatóak, a parkoló közelében.

A **közepes pályák** közé tartozik a „Čučoriedkay”, mely magasabban helyezkedik el az előzőektől és 4 üléses felvonó működik rajta. Magasabban található a pálya "Generál" részére további lejtőkkel és felvonókkal.

A pályák elérik a 2200 m-es magasságot a Lomnici-nyeregben (Lomnícke sedlo), ahol a **tapasztaltabb síelőket mintegy 6,5 km hosszú pálya várja** meredekebb lejtők és páratlan kilátással, valamint kétüléses felvonóval.

**Ha felszerelés nélkül érkezik a vendég, sí kölcsönző is található a síközpontban.**

A síverseny lebonyolítása lezárt pályaszakaszon történik, amelyet kizárólag a versenyzők vehetnek igénybe. A versenyen magába foglalja a rajtszámot, az időmérést, az eredményhirdetést, valamint értékes nyereményeket és díjakat.

## Síbérletek árai

**A síbérletek ára felől érdeklődjön irodánkban vagy tájékozódjon weboldalunkon (<https://www.budavartours.hu/tourd-a-havat.html>) 2023. január 20. után!**



# SÍELÉS ÉS VERSENY

Tátralominc (Tatranská Lomnica)

**Magasság:** 900-2196 m

**Szintkülönbség:** 1290 m

**Pályák hossza:** 5.4 km kék, 5.2 km piros, 1.2 km fekete

**Felvonók száma:** 3 húzólift, 4 ülőlift, 3 kabinos felvonó

**Pályák:** 9,43 km lesikló-, 15 km sífutó- és kivilágított éjszakai pályák, carving pálya

**Szolgáltatások:** síkölcsonzó, síszerviz, síoktatás, étterem, büfé, információs iroda, posta, pénzváltó, boltok, orvosi ügyelet, szórakozóhelyek, őrzött parkoló, autószervez, taxi, fitness, szauna

**Távolság:** kb.: 300 km Budapesttől

## Síoktatás a Magyar Síakadémia oktatóival

A síoktatásról hivatalos, nemzetközi síoktatói diplomával rendelkező oktatók gondoskodnak, ezért a legújabb technikákat, legkorszerűbb oktatási módszereket alkalmazzák. Nagy hangsúlyt fektetünk a felnőtt síoktatásra is!

**Az abszolút kezdőtől a profikig, mindenki megtalálhatja a tudásának legmegfelelőbb csoportot. Az oktatás gyermekek és felnőttek részére minden tudás szinten pontos csoportbeosztással történik.** Természetesen a csoportok átjárhatóak a tábor ideje alatt.

A cél az, hogy mindenki megtalálja a számára legideálisabb csoportot. Munkatársaink jelentkezéskor felvesznek pár információt a síudásról vonatkozóan, hogy egy viszonylag pontos előzetes felmeréssel, a lehető leggyorsabban menjen a csoportbeosztás. A maximum 8 fős csoportokat az első nap délelőtt történő szintfelmérés alapján tudás, illetve kor szerint osztjuk szét.

Ne aggódjon, ha felszerelés nélkül érkezik, síkölcsonzó is található a síközpontban.

# EGYÉB AJÁNLOTT, FAKULTATÍV PROGRAMLEHETŐSÉGEK A KÖZELBEN

# FAKULTATÍV LEHETŐSÉG

## Ingyenes programlehetőség

**Minden nap - egész nap**

A közelben található jégtemplom alatti hegyen, a sikló vonala mentén minden évben nemzetközi jégsobrász versenyt hirdetnek, amely nagy szerencsénkre éppen az Önök ott tartózkodása alatt lesz látható. Megfigyelhetik, hogyan születnek a gyönyörű jégsobrook az óriási jégtömbökből. Nem kell mást tenniük, csak felmenni a siklóval a jégtemplomig, és onnan lefelé indulva máris a verseny közepében találják magukat.





**Egyidőben  
a jégsozbrász  
versennyel!**

# FAKULTATÍV LEHETŐSÉG

**Látogatás a jégtemplomban | Tarajka (Hrebienok)**

**Minden nap - egész nap**

Már hagyományosan minden évben más és más nevezetes épület mása készül el az Ótátrafüred felett magasodó hegyen, Tarajkán. 2020-21. telén a téma a szentpétervári Krisztus Feltámadása Katedrális volt, a 2021-22. szezonban a mintegy 225 tonna jégből a Santiago de Compostelában álló Szent Jakab-székesegyházat faragták ki.

Az idei szezon jégcsodája a Jeruzsálemben található keresztény Szent Sír templomot mintázza, mely a feltételezett Golgota helyszínén épült. Magában foglalja Jézus Krisztus keresztre feszítésének, egyben közeli sírjának és feltámadásának helyét. A kereszténység egyik legfontosabb szentélye ez.

A munka idén is 5 hétig tartott, kb. 30 szobrász és számos kisegítő munkálkodott a több száz tonna jég faragásán Európa több országából.

**A jégtemplom látogatása ingyenes.**

A helyszín Ótátrafüredről siklóval közelíthető meg (Hrebienok), ahol pár lépés után már el is érjük a bejáratot.

**A siklóra a jegyek ára felnőtteknek 11€ retúr, gyerekeknek (6-12 éves korig) 8€, 60 év felett és diákoknak 9€.**

A sikló utolsó visszaindulás 16:30.

A jégtemplom látogatása után a szemben lévő étteremben megebédelhetünk, vagy kisebb-nagyobb sétát tehetünk a környéken, például a Tarpataki vízeséshez is a kijelölt turistaúton.



# FAKULTATÍV LEHETŐSÉG

**Nappali vagy esti szánkózás |**

**Ótátrafüred (Starý Smokovec) Tarajka (Hrebienok)**

**Minden nap és esti szánkózás szombat este**

Aki nem fáradt el kellőképpen az egész napos síelésben, vagy nem síelt, de szeret szánkózni, lehetőség van a sikló alsó állomásánál szánkót bérelni (Tatry Motion shop) és akár napközben, vagy már sötétedés után kivilágított szánkópályán lecsúszni. A pálya hossza 2,5 km.

Nappali szánkózás 09:00-16:30 között

Esti szánkózás 17:30-19:30 között (pénteken és szombaton hóviszonyoktól függően)

Ajánlott korábban érkezni, hogy rögtön az első siklóval feljussunk Hrebienokba.

Jegyek 17 órától válthatók.

## Részvételi díj:

- Szánkó bérlés: 8 €/nap (plusz letéti díj, ami visszajár)
- Sportszánkó bérlés: 12 €/nap (plusz letéti díj, ami visszajár)
  
- Sikló 2 órás nappali jegy ára felfelé: felnőtt: 15 €, kedvezményes: 13 €, gyermek 11 €
- Sikló 4 órás nappali jegy ára felfelé: felnőtt: 17 €, kedvezményes: 15 €, gyermek 13 €

## Esti szánkózás 17:30-tól:

- Sikló jegy ára felfelé összesen 4 alkalommal szánkóval: 2 órás jegy: 23 € / fő
- Sikló jegy ára felfelé összesen 4 alkalommal szánkó nélkül: 2 órás jegy: 23 € / fő



# FAKULTATÍV LEHETŐSÉG

Vacsora a csillagos ég alatt | Kőpataki-tó (Skalnaté Pleso)

Élvezze Ön is a Tatra csillagos ege alatt egy vacsora élményét! Egyedi atmoszféra!

Az est első meglepetése: felvonóval megérkezünk a Kőpataki tóhoz, ahol 1751 m magasan elfogyasztjuk ízletes vacsoránkat a közelmúltban felújított Panoráma étteremben.

Induláskor welcome-drink vár bennünket Tátralomnicon az Après ski bárban, majd felvonóval felkapaszkodunk romantikus hangulatú Kőpataki tóhoz. Az étteremben már vár minket a különleges vacsora, miközben a Szlovák Tudományos Akadémia csillagászaival kémleljük és ismerkedünk a csillagos égbolttal. Az étterem teraszán üdítőket és gyógyteákat kóstolhatunk, kellemesen elbeszélgethetünk a tudósokkal. Az est még ekkor sem ér véget, mert látogatás következik a kilátótoronyba, ahonnan lélegzetelállító kilátás nyílik a hófödte csúcsokra, völgyekre a csodálatos éjszakai égbolt alatt.

A program végeztével ismét felvonóra szállunk és visszatérünk Tátralomnicba.



# FAKULTATÍV LEHETŐSÉG

**Szűz hó | Tátralomnic (Tatranská Lomnica)**

**Minden vasárnap**

A program reggel 07:15-kor indul a Tátralomnici Látogatóközpont előtt, ahol egy síoktató várja a résztvevőket. (A sífelszerelés ingyenesen igényelhető – előre foglalással. Ez esetben 7 órakor kell érkezni az Intersport rent service TL elé)

A Fresh Track azaz Szűz hó program egyesíti a kora reggeli sí élményét a tökéletesen karbantartott pályákon egy ízletes reggeli elfogyasztásának élményével a hófödte hegycsúcsok alatt.

Síeljünk kísérőnkkel együtt még mielőtt a sífelvonó megnyílna a nagyközönség előtt!

A reggeli a pálya mellett vár bennünket, majd a frissítő kávé után újult erővel folytathatjuk napunkat.

**Ez a program középhaladó és haladó síelőknek is szól, akik fel akarják szántani a friss havat, akár a fekete pályán.**

A programra online lehet jelentkezni minél előbb, mert a helyek gyorsan betelnek!





# JELENTKEZÉS

BUDAVÁR TOURS Utazási Iroda

[WWW.BUDAVARTOURS.HU/TOURD-A-HAVAT.HTML](http://WWW.BUDAVARTOURS.HU/TOURD-A-HAVAT.HTML)



**Jelentkezéséhez használja a weboldalunkat!**

**A helyek száma korlátozott, ezért érdemes foglalását minél előbb leadni.**

**A részvételi díjat fizetheti forintban és euróban is.**

**BUDAVÁR TOURS Utazási Iroda**

**H-1011 Budapest, Batthyány tér 5-6.**

A Batthyány téri vásárcsarnok első emeletén.

**Telefon:** (+36-1) 3-56-56-56

**E-mail:** [ertekesites@budavartours.hu](mailto:ertekesites@budavartours.hu)

**Nyitva tartás:** hétfő - péntek: 10:00 - 18:00 óráig

**Adószám:** 10382972-2-41

**Cégjegyzékszám:** 01-09-068296

**IKIM engedélyszám:** R-236/92/97

**IATA szám:** 31-2-1383-6

**Bankszámlaszám online foglalt utazások esetén:**

10700024-66129747-52100008

(másodlagos azonosító: [ertekesites@budavartours.hu](mailto:ertekesites@budavartours.hu))

Az üzenet mezőbe ne felejtse el beírni a szerződésszámát és a nevét.



FOTÓK: © MAREK HAJKOVSKY,  
UNSPLASH.COM